



獲勝一刻，鄧謝配振臂歡呼。



混雙四強日本隊（左起）、中國香港隊、國家隊及印尼隊大合照。



鄧俊文/謝影雪手捧亞錦賽冠軍獎座。

亞錦賽力克日本組合首奪冠

鄧謝配

復出即贏 強勢回歸

中國香港羽毛球組合鄧俊文/謝影雪，昨午於寧波上演的亞洲羽毛球錦標賽混雙決賽，以2:1力克日本組合！自2016年合作以來，

首度贏得亞洲冠軍殊榮。亦昭示謝影雪自去年12月養傷休戰後，重組「鄧謝配」強勢回歸，兩人都表示能贏得冠軍是意外驚喜！

「鄧謝配」在決賽花了一小時，以21:15、17:21、21:13，戰勝頑強的日本組合綠川大輝/齋藤夏奪冠，亦報卻去年對這個世界排名11組合一敗之辱。這是兩人合作近8年來首個錦標，亦是中國香港羽毛球歷史上，第2面亞錦賽混雙金牌，前輩周凱華/李晉熙組合於2014年首度奪冠。

謝影雪賽後說：「真係難以置信！我12月休戰，1月至完成手術（盆腔畸胎瘤成功切除），之後病咗一個月。直至賽前兩星期至決定同鄧俊文重新合作參賽，原本目標只係熱身同擺番比賽感覺，為將來準備。不過卻喺比賽中逐漸搵到狀態，但點都有諗過會贏到冠軍！」「鄧謝配」此前曾合作贏過世錦賽銅牌及亞運銀牌，但鄧俊文認為今次勝利意義非凡：「今次亞錦賽冠軍，係我職業生涯一個里程碑，並無太大期望之下贏到金牌，希望有助未來蘇迪曼盃、全運會及世錦賽擺到更多好成績。」

月底料參戰蘇迪曼盃

年屆33歲的謝影雪曾因年齡及傷患考慮過退役，但終在港隊總教練黃翰及新任雙打教練陳斌幫助下復出。兩人已準備在5月中國台北展開、一連5站亞洲區BWF世界排名賽力爭上游。至於本月27日起在廈門上演的蘇迪曼盃，是港隊闊別兩屆後再度獲得參賽資格，預期兩人也會參戰。港隊在蘇迪曼盃與國家隊、泰國及阿爾及利亞同組。

陳芋汐全紅嬋 加拿大站再攬冠亞



陳芋汐（中）及全紅嬋（左）再次贏得女子10米台前兩名。



陳芋汐比賽英姿。

2025年跳水世界盃加拿大溫莎站，陳芋汐和全紅嬋在第3個比賽日，於女子10米高台決賽延續「巔峰對決」。陳芋汐上周在瓜達拉哈拉站已曾力壓全紅嬋贏得金牌，今站兩人再度包攬冠亞軍，陳芋汐所贏分數由上周4.95分增加到10分，英國名將西里埃獲得第3名。

陳芋汐賽後表示：「感謝大家來觀看我們比賽，感謝觀眾們的支持。我接下來會繼續努力，創造好成績。」全紅嬋說：「我對自己的這兩站（單人）比賽很滿意，因為平時訓練也沒有跳得這麼好。我的體重確實漲了，需要一個適應期，等適應了就會進入平穩期。現在有很多技術需要改進，回去後會好好磨煉。」

陳芋汐為國家隊拿下在本站比賽的第4金，其他已經結束的項目中，陳藝文/昌雅妮摘得女子雙人3米板桂冠，新人組合朱子鋒/程子龍贏得男子雙人10米台金牌。由陳芋汐、陳藝文、王宗源和程子龍組成的組合，則為國家隊拿下混合團體冠軍。

鐵血中場迪布尼



龍門客棧

郭子龍
資深體育人

奇雲迪布尼決定季尾離開曼城，不再續約，餘下這不足兩個月，將會是這位33歲比利時重臣，在「藍月亮」的最後歲月。周末英超早場5比2反勝水晶宮，鐵血中場貢獻一入球一助攻，成為「關鍵先生」，最不捨迪布尼的人，或許就是曼城主帥哥迪奧拿。

「真的太棒了。」哥迪奧拿賽後簡單的一句形容迪布尼。「現在的他，完全釋放了，沒有傷患，完全變了另一個人。他就是能夠幫助我們衝破不好的勢頭。」2015年重返

英超，加盟曼城，奇雲迪布尼在這十年之間，替「藍月亮」帶來16個冠軍，包括6個英超榮譽，亦於前年稱霸歐聯。開創曼城黃金十年，但哥帥亦坦言，迪布尼也有難過的日子。

哥迪奧拿最感恩

「認識奇雲多年，我知道他在過去一年半一直掙扎。」哥迪奧拿稱讚這位主將的態度，影響曼城上下，特別為了一眾新秀「給予很多幫助」。感激說話千百句，哥迪奧拿內心深處對迪布尼都是感恩，尤其在場上「拚盡全力」的態度，是永遠的榜樣。

港乒兵隊

港乒隊奪牌

組合黃鎮廷（右）夥拍陳穎樺，昨日在WTT太原常規挑戰賽男雙決賽，以1:3不敵國家隊組合徐瑛彬/向鵬，取得一面銀牌。至於女雙組合吳詠琳/朱成竹，則在八強戰擊敗日本組合後，準決賽不敵韓國組合，並列季軍。



西班牙網

揚威蒙地卡羅

球明星艾卡拉斯（左），昨天於蒙地卡羅網賽決賽以2:1反勝意大利球手姆錫迪，贏得逾一年來首個大師賽冠軍，亦是首度揚威這項賽事。艾卡拉斯將於今日公布的世界排名取代施華利夫，升上第2位，姆錫迪則升至第11位。

